



Cardápio Match Burger

https://cardapio.menu Quadra 604 Avenida 15 Plano Diretor Sul, TO, Brazil, Palmas +556333222400

Um extenso cardápio do Match Burger de Palmas com todos os 15 menus e bebidas, você encontra aqui na carta. Para ofertas sazonais ou semanais, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. O que <u>User</u> gosta no : restaurant_name:

Lugar diferenciado com um lanche que tem um ótimo sabor. Recomendo visitar e aproveitar os diferentes tipos de hambúrgueres disponíveis. (Original) Lugar diferenciado e com um lanche que possui um ótimo sabor. Recomendo visitar e desfrutar dos vários tipos de hambúrgueres disponíveis. left mais. O restaurante é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com deficiências físicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e tomar algo. Caso tenhas desejo pela apimentada culinária sul-americana, vais encontrar aqui o que procuras: gostosos refeições, preparados com peixe, frutos do mar e carne, mas também milho, feijão e batatas estão no menu, **saborosos pratos vegetarianos** também estão disponíveis no cardápio. pratos são geralmente preparados no menor tempo possível para ti e trazidos à mesa, tenta de qualquer maneira as clássicas **brasileiras** comidas.

Cardápio Match Burger



Pizza

SIMA

Acompanhamentos

BATATAS FRITAS

Starters & Salads

FRITAS

Molhos

MAIONESE

Restaurant Category

VEGETARIANO INGLÊS

Os pratos são preparados com



Estes tipos de pratos são servidos



PANINI PEIXE

Cardápio Match Burger



Match Burger

Quadra 604 Avenida 15 Plano Diretor Sul, TO, Brazil, Palmas

Feito com <u>cardapio.menu</u>

Horário de abertura:

Terça-feira 18:00-00:00 Quarta-feira 18:00-00:00 Quinta-feira 18:00-00:00 Sexta-feira 18:00-00:00 Sábado 18:00-00:00 Domingo 18:00-00:00